CICATRIZZANTI



Cerafix Plus®

Mastice additivato biologicamente



Cere Minerali Terpeni

Formulazione Pasta **Confezioni** 0,5 kg



Caratteristiche

Cerafix Plus® è un mastice per la protezione degli innesti e dei tagli di potatura. Favorisce l'attecchimento ed accelera il processo di cicatrizzazione, facilitando la formazione del callo. Cerafix Plus® contiene un nuovo additivo biologico, brevettato dal Consiglio Nazionale delle Ricerche, n° FI 99°000030 RIF 1348, che ne esalta l'attività e l'efficacia.

Modalità d'impiego

Colture	Note
Piante legnose in genere, da frutto, Ornamentali e forestali	Va spalmato a freddo ed in strato uniforme sulle superfici di taglio delle piante durante le operazioni d'innesto e di potatura. Si può impiegare anche durante l'estate.

95%

5%

Cerafix Plus® è particolarmente indicato per l'impiego su castagno, dove consente di ridurre o eliminare il rischio d'infezione del cancro della corteccia.

Vantaggi

Efficacia pronta. Effetto sicuro.

Avvertenze

Cerafix Plus® deve essere conservato a temperatura ambiente. Non impiegare in Agrumicoltura.

Cerafix Plus®: marchio registrato Gowan Italia.